



DJEČJI VRTIĆ IVANA BRLIĆ MAŽURANIĆ SLAVONSKI BROD

35 000 Slavonski Brod, Naselje A. Hebranga 11/1

tel. 035/446014

www.djecji-vrtici-sb.hr

e-mail : dvibmsb@djecji-vrtici-sb.hr

KLASA: 601-02/24-01/5

URBROJ: 2178-1-30-05-24-9

Slavonski Brod 10.4. 2024. god

IZVOD IZ Z A P I S N I K A
5. SJEDNICE UPRAVNOG VIJEĆA
DJEČJEG VRTIĆA IVANA BRLIĆ MAŽURANIĆ SLAVONSKI BROD

Sjednica je održana dana **10.4.2024 godine (srijeda) u 15,30 sati** u prostorijama Dječjeg vrtića «Hlapić» na Naselju Andrije Hebrang 11/1 u Slavonskom Brodu.

Prisutni: Ravnateljica Zorana Butorac, prof., predsjednica Upravnog vijeća Ivana Prgomet, članovi: Irena Vuleta, Davor Cibula, Mario Galović, Martina Letić, Nikolina Baričević i zapisničar, tajnik Mario Matijević.

Odsutna: Katarina Milašinović

Ivana Prgomet, predsjednica Upravnog vijeća – Otvaram 5. sjednicu Upravnog vijeća, pozdravljam sve prisutne, predlažem slijedeći dnevni red:

DNEVNI RED:

1. Usvajanje zapisnika s prethodne sjednice.
2. Plan upisa djece za 2024./2025. pedagošku godinu.
3. Odluka o upisu djece u 2024./2025. pedagošku godinu.
4. Javna objava za upis djece za 2024./2025. pedagošku godinu.
5. Izbor radnika po natječaju za prijem u radni odnos radnika odgojitelj- 1 izvršitelja/ice na određeno – puno radno vrijeme, za zamjenu radnica za vrijeme bolovanja.
6. Izbor radnika po natječaju za prijem u radni odnos radnika odgojitelj- 1 izvršitelja/ice na određeno – puno radno vrijeme, za zamjenu radnice za vrijeme komplikacija u trudnoći, rodiljnog i roditeljskog dopusta.
7. Različito.

Zaključak

Upravno vijeće jednoglasno je usvojilo predloženi dnevni red.

Ad1. Usvajanje zapisnika s prethodne sjednice

Zaključak

Upravno vijeće jednoglasno je usvojilo zapisnik s prethodne sjednice.

Ad2. Plan upisa djece za 2024./2025. pedagošku godinu.

Zaključak

Upravno vijeće Dječjeg vrtića Ivana Brlić Mažuranić Slavonski Brod sa 5 glasova donijelo odluku da se Plan upisa ravnateljice Zorane Butorac, prof. ne usvaja. Upravno vijeće je donijelo odluku da će odlučiti o broju upisane djece u pedagošku godinu 2024./2025. po završetku postupka upisa.

Članica Upravnog vijeća Irena Vuleta, predstavница odgojitelja je glasala za Plan upisa ravnateljice Zorane Butorac, prof.

Ad3. Odluka o upisu djece u 2024./2025. pedagošku godinu

Zaključak

Upravno vijeće jednoglasno je donijelo Odluku o upisu. Ovom odlukom utvrđuje se način i organizacija upisa za 2024./2025. godinu kao i način ostvarivanja prava i kriterija za upis u Dječji vrtić Ivana Brlić Mažuranić Slavonski Brod.

Ad4. Javna objava za upis djece za 2024./2025. pedagošku godinu.

Zaključak

I.

Upravno vijeće Dječjeg vrtića Ivana Brlić Mažuranić Slavonski Brod jednoglasno je donijelo odluku o objavi Javne objave upisa djece u Gradske vrtiće za 2024./2025. pedagošku godinu.

Ad5. Izbor radnika po natječaju za prijem u radni odnos radnika odgojitelj- 1 izvršitelja/ice na određeno – puno radno vrijeme, za zamjenu radnica za vrijeme bolovanja

Zaključak

Upravno vijeće jednoglasno je donijelo odluku o izboru da se po natječaju za prijem u radni odnos radnika odgojitelj- 1 izvršitelj/ica na određeno – puno radno vrijeme, za zamjenu radnice za vrijeme bolovanja primi:

Josipa Lipovac - Sveučilišna magistra ranog i predškolskog odgoja i obrazovanja.

Ad6. Izbor radnika po natječaju za prijem u radni odnos radnika odgojitelj- 1 izvršitelja/ice na određeno – puno radno vrijeme, za zamjenu radnice za vrijeme komplikacija u trudnoći, rodiljnog i roditeljskog dopusta,

Zaključak

Upravno vijeće jednoglasno je donijelo odluku o izboru da se po natječaju za prijem u radni odnos radnika odgojitelj- 1 izvršitelja/ice na određeno – puno radno vrijeme, za zamjenu radnice za vrijeme komplikacija u trudnoći, rodiljnog i roditeljskog dopusta primi:

Ivona Marić - Sveučilišna magistra ranog i predškolskog odgoja i obrazovanja.

Ad7. Različito

Ivana Prgomet predsjednica Upravnog vijeća –Osma točka dnevnog reda je Različito, tu bi postavila pitanje vezano za parkiranje pred Dječjim vrtićem Seka i braco, može li se što učiniti po tom pitanju da automobile ne ostavljaju ispred vrtića ljudi koji nisu korisnici Dječjeg vrtića,

Mario Galović - Može li se parking proširiti mislim da ima mjesta za proširenje?

Ravnateljica Zorana Butorac, prof.- Problem s parkingom pred Dječjim vrtićem Seka i braco postoji, pokušat ćemo ga riješiti poslat ću osobno i dopis Osnivaču.

Nije bilo daljnje rasprave.

Sjednica je završila u 16.30 sati.

Tajnik – zapisničar
Mario Matijević, mag.iur

Predsjednica Upravnog vijeća
Dječjeg vrtića Ivana Brlić Mazuranić Slavonski Brod
Ivana Prgomet

